

**ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΥΠΕΡΑΞΙΑΣ ΤΙΤΛΩΝ ΑΡΘΡΟΥ 42 ΤΟΥ Ν.4172/2013
ΜΕΤΟΧΩΝ-ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ-ΟΜΟΛΟΓΩΝ-ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ
(ΑΠΟ 01/01/2021)**

	ΗΜΕΔΑΠΑ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ	ΗΜΕΔΑΠΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ- ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ (* ΣΗΜ.2)	ΑΛΛΟΔΑΠΑ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ	ΑΛΛΟΔΑΠΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΗΜΕΔΑΠΗ
ΜΕΤΟΧΕΣ ΗΜΕΔΑΠΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	Απαλλάσσεται από φόρο ο κάτοχος < 0,5% του μετοχικού κεφαλαίου. 15% φόρος ο κάτοχος > 0,5% του μετοχικού κεφαλαίου.	22% φόρος	Απαλλάσσεται από φόρο ο κάτοχος < 0,5% του μετοχικού κεφαλαίου. Απαλλάσσεται από φόρο ο κάτοχος > 0,5% αρκεί να έχει συναφθεί ΣΑΔΦ με το αντίστοιχο κράτος.	Απαλλάσσεται από φόρο
ΜΕΤΟΧΕΣ ΗΜΕΔΑΠΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΜΗ ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	15% φόρος	22% φόρος	Απαλλάσσεται από φόρο αρκεί να έχει συναφθεί ΣΑΔΦ με το αντίστοιχο κράτος.	Απαλλάσσεται από φόρο
ΜΕΤΟΧΕΣ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	Απαλλάσσεται από φόρο ο κάτοχος < 0,5% του μετοχικού κεφαλαίου. 15% φόρος ο κάτοχος > 0,5% του μετοχικού κεφαλαίου.	22% φόρος	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία
ΜΕΤΟΧΕΣ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΜΗ ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	15% φόρος	22% φόρος	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία
ΠΑΡΑΓΩΓΑ ΗΜΕΔΑΠΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΑ ή ΜΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	15% φόρος	22% φόρος	Απαλλάσσεται από φόρο αρκεί να έχει συναφθεί ΣΑΔΦ με το αντίστοιχο κράτος.	Απαλλάσσεται από φόρο
ΠΑΡΑΓΩΓΑ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΑ ή ΜΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	15% φόρος	22% φόρος	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία
ΟΜΟΛΟΓΑ - ΕΝΤΟΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΕΙΣΗΓΜΕΝΑ ή ΜΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	Απαλλάσσεται από φόρο υπό την προϋπόθεση της διακράτησης στη λήξη. Άλλως 15% φόρος.	22% φόρος	Απαλλάσσεται από φόρο	Απαλλάσσεται από φόρο
ΟΜΟΛΟΓΑ ΚΡΑΤΙΚΑ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΑ ή ΜΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	Απαλλάσσεται από φόρο υπό την προϋπόθεση της διακράτησης στη λήξη. Άλλως 15% φόρος.	22% φόρος	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία

ΟΜΟΛΟΓΑ ΚΡΑΤΙΚΑ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΙΣΗΓΜΕΝΑ ή ΜΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	Απαλλάσσεται από φόρο υπό την προϋπόθεση της διακράτησης στη λήξη. Άλλως 15% φόρος.	22% φόρος	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία
ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΗΜΕΔΑΠΗΣ (ν.3156/2003 και ν.4548/2018) ΕΙΣΗΓΜΕΝΑ ή ΜΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	Απαλλάσσεται από φόρο	Απαλλάσσεται από φόρο	Απαλλάσσεται από φόρο	Απαλλάσσεται από φόρο
ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΑ ή ΜΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	Απαλλάσσεται από φόρο	Απαλλάσσεται από φόρο	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία
ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΙΣΗΓΜΕΝΑ ή ΜΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	15% φόρος	22% φόρος	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία
ΜΕΡΙΔΙΑ ΗΜΕΔΑΠΩΝ Ο.Σ.Ε.Κ.Α - Α.Ε.Ε.Α.Π. ΕΙΣΗΓΜΕΝΑ ή ΜΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	Απαλλάσσεται από φόρο	Απαλλάσσεται από φόρο	Απαλλάσσεται από φόρο	Απαλλάσσεται από φόρο
ΜΕΡΙΔΙΑ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ Ο.Σ.Ε.Κ.Α ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΙΣΗΓΜΕΝΑ ή ΜΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	Απαλλάσσεται από φόρο	Απαλλάσσεται από φόρο	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία
ΜΕΡΙΔΙΑ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ Ο.Σ.Ε.Κ.Α ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΙΣΗΓΜΕΝΑ ή ΜΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ	15% φόρος	22% φόρος	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία	Υπόκειται σε άλλοδαπή νομοθεσία
<p>1. Σ.Α.Δ.Φ. - Σύμβαση Αποφυγής Διπλής Φορολογίας μεταξύ Ελλάδας και τρίτων χωρών. 2. Οι υπεραξίες που προκύπτουν από την πώληση των ως άνω τίτλων, λογίζονται ως έσοδα των Νομικών Προσώπων, τα οποία φορολογούνται με συντέλεστη φόρου 22% επί των συνολικών κερδών τους.</p>				